UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 6, De op wringing belaste staaf vraagstuk 6.11, blz. 426

Opmerkingen: Zie §6.2.3, blz. 382 t/m 383

Antwoorden:

a. 7., =22,5N/mm?
b. 7., =18,1 N/mm?
c. Ap=7,5x10" rad (=0,43")

Toelichting:

_ (15x10° Nmm)(90 mm)
60x10° mm*

=22.5 N/mm?>

max

b. %n{(90 mm)4—Ri4)}:60><106 mm* — R =72,36 mm

_ (15x10° Nmm)(72,36 mm)

— =18,1 N/mm?
60x10° mm

min

of kortweg:

= 72,36 x22,5 N/mm?

Tin

6
¢ Ap= (15x10° Nmm)(2400 mm) :7,5><10_3 rad (=0,43°)

~(80x10° N/mm?)(60x10° mm”)
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